



## **Во Владимире перед судом предстанут следователь милиции и адвокат, обвиняемые в получении взятки**

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отделения при Муромском ЛОВД на транспорте 33-летнего Александра Тарасова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а, г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.30, ст.300 УК РФ (приготовление к незаконному освобождению от уголовной ответственности), и адвоката Муромской коллегии адвокатов 34-летнего Романа Ефимова, обвиняемого в соучастии в получении взятки (ч.2 ст.33, п.п.«а, г» ч.4 ст.290 УК РФ). Следствием установлено, что в январе 2010 года Тарасов, в чьем производстве находилось уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в мошенничестве, и адвокат обвиняемого Ефимов вступили в преступный сговор и предложили отцу мужчины за взятку в размере 3 миллионов рублей прекратить уголовное преследование и освободить сына из-под стражи. О полученном предложении представитель обвиняемого сообщил в отдел собственной безопасности по Волго-Вятскому УВД на транспорте МВД России, в связи с чем действия по передаче денег производились под оперативным наблюдением сотрудников ОСБ. 2 февраля 2009 года при получении в качестве части установленной суммы 500 тысяч рублей злоумышленники задержаны. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543292>